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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství
1
: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:
2
     dobře  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:
3
 

 

Předložená diplomová práce se věnuje velmi aktuálnímu tématu, a to ekonomickým a sociálním 

dopadům migrace do sektoru zdravotnictví. Zvolené téma je poměrně obtížné na zpracování a též na 

získání, využití a zpracování dostupných dat. Autorovi se podařilo vhodně definovat cíle práce a 

metodiku. Práce obsahuje dostatečné množství odkazů jak na české, tak zahraniční zdroje. Problémem 

je analýza dopadů migrace, kdy autor kombinuje rozličné zdroje, kde je rozdílně vymezena metodika 

dat a poté dochází ke zjednodušení a zkreslení závěrů práce. Na základě průběžných konzultací se však 

autor diplomové práce snažil dojít k přesnějším závěrům a získat přesnější data, což se mu bohužel 

nepodařilo dle jeho představ. Mnohé dopady migrace, které autor ve své práci uvádí, se týkají migrace 

obecně, nikoliv na zdravotnických trzích. Zejména na základě náročnosti dané problematiky si však 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Posudek odevzdejte oboustranně vytištěný a podepsaný  na sekretariát KFU, FEK ZČU do 20. 5. 2019. 
Nově: Posudek zašlete emailem na: bultasov@kfu.zcu.cz v PDF formátu bez podpisu s názvem souboru  

 BP nebo DP_příjmení studenta_VP.pdf (příklad: DP_Xaver_VP.pdf).  

 

dovoluji tvrdit, že základní cíle byly splněny, a proto doporučuji hodnocenou diplomovou práci 

k obhajobě. Jelikož však práce obsahuje nedostatky, navrhuji klasifikační stupeň "dobře".  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě
4
: 

 

Jaké konrétní výhody a nevýhody migrace spatřujete v českém a německém zdravotnictví? 

Jsou známa data dopadů migrace na kvalitu poskytované zdravotní péče? Pokud ano, představte je na 

úrovni OECD. Jak se může měřit kvalita poskytované zdravotní péče? 

Jak pohlížíte na návratnost investic do vzdělávání zdravotníků? Existují zásadní rozdíly mezi 

vyspělými státy? Pokud ano, co je způsobuje? 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 9. 5. 2019        Podpis hodnotitele  
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